o |

NaLRY7ho—vEUIR 2070

JWWA B 120 kERY 7 b&— 15+

SYFH2

JWWA B 120DF#8ISES U7 S5V ITEAQURY by —)UEYIR T  AMEIF TLSA =TI
BoTWVBIZDIEKENE L FEN AN =MD TIZBFRI DB IEE Ao FREECDFEDRTFZ

TSV IVAETBIET HERBIVEREICEHOTHY, O TN @ ELEU,

ft 5 [
#H % JWWAB 120 i

[F O #&:50mm~300mm 3%250.300mmlF2025FAR7chEIEFE AViBEHEE
i X S ST
fi B 74K _EaK, Tk BBk K CADT—%
% % NE TR RISk R

iE 48 : 27& (7.5K). 378 (10K)

£ B E 5 25 (7.5K)---0.75MPa. 3F&(10K) ---1.0MPa

FramERE @ 2F&(7.5K) -+ 1.75MPa. 3#&(10K)---2.3MPa

RERNGE © 2F&E(7.5K)---0.75MPa. 3#&(10K)---1.0MPa

= 5

- AR ZEFIEICRELEEREU TSI KN E EUE U,

- TIVUREBICUVTIRD) NwF V=T AT D ETHRERDFTA OV SFTHAIEKEAE L /N
RIVEDREHDRIF T,

< INWE RIS AN —ILERIT T T READEYDEANEBFEE T,

- JLAREICTHERMEPDMZRAL. BRICH I M MNE ELEULZ,

c FREENCDRDTTE TSIV T DIE T RERBRIVEE(CIFSTHY. ol FELIEH G

FURUIC.Fe 3 e 3= N\ VRIVEDFREHEREL. KiBFEE(LZXUFE U,

T Fvav
Fvv O BEIR. BAKER

) =
Nl Y T =I5 xoenr7n SYF¥
JWWA B 120 KERY 7 b=t t5#
sEH
22 13
21 10 i
4 6
8 12
20 5
14 11A
16 11B 188 =
k2
oo} 9 19 18A
2 . B
$2000BA A WH ! 2 & = L
_[17 3 15 A
B ) O— il
\ ‘G \
\ 1. ati)
- \L o | o 7V
n S {Q/ 3
) Lk n—¢h I
f MR b E.
t1
L
BamY R
1. 758 FCD450-10 13. AU—=TFwk SUS304
2. Bz FCD450-10 14. )N\wE>" NBR
3. FME FCD450-10 15. MURYNOAT vk NBR
4. 3—7 _ FCD450-10 16. 7NATUTLEDHTL SUS316
5. RvE VR SCS13 17. REIUGRILS 5US304
6. \>F)LE FCD450-10 18A. 1EANIUN T SUS304
7. JLFTEE EPDM (fittesz14) 18B. 7\ATwh SUS304
8. }iE SUS403 18C. BN B SUS304
9. Z&F C3771 18D. XAy S EREEE SUS304
10. 7\0')—7‘ CAC406 19. OU>7T NBR
11A. /\‘)“J=\=‘/7—7\(J:) =Yl 20. AN =)L NBR
11B. /Y7 —2(F) SR 21. AETUSIEHRL SUS304
12. F4RIVRID EDZElE 22. REFvv S PVC
(18C.DIF200mmDIZE)
BEES -TETiE «onom  SreEacoBrRa .
NEZHES U FOES BSRMRIUS D L E1 E2 H H1 ok
mm MEA X (K) /16 mm mm mm mm mm mm kg
Y51L02121 50 7.5K M16X60(8) 155 180 90 78 295 390 14
Y52L02121 50 10K M16x60(8) 155 180 90 78 295 390 14
Y51L02121 75 7.5K M16X70(8) 211 240 90 106 400 5255 25
Y52L02121 75 10K M16x70(16) 185 240 90 93 400 525 22
Y51L02121 100 7.5K M16x70(8) 238 250 110 119 425 575 29
Y52L02121 100 10K M16Xx70(16) 210 250 100 105 425 575 25
Y51L02121 125 7.5K M16X70(12) 263 260 120 132 520 705 39
Y52L02121 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 520 705 37
Y51L02121 150 7.5K M16Xx75(12) 290 280 140 145 560 775 49
Y52L02121 150 10K M20x80(16) 280 280 130 140 560 775 48
Y51L02121 200 7.5K M16X75(16) 342 300 160 171 720 990 78
Y52L02121 200 10K M20x80(24) 330 300 150 165 720 990 75

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

O

HROTES SYF2/E-5

©

MEMBER oF THE AV GRourP

ISINLRIKI\=11

S
AIREEPT
[LEE%P

T529-1151
T103-0013
T550-0013
T730-0843

EEZIRMIRET250% )

.;%ﬂﬂ
R HATBA R -5-13-5F
*k 28

HIARRT

FARHTHT4-12-
[RBREETHREAAKE11-4

Weh page hitps://www.shimizukogyo.co.jp

TEL 0749-25-2550 FAX 0749-28-8015
TEL 03-3662-4266 FAX 03-5645-5356
TEL 06-6536-6430 FAX 0749-28-8015
TEL 082-234-8130 FAX 0749-28-8015



